联合国



经济及社会理事会

Distr. GENERAL

E/CN.4/2001/109 21 November 2000 CHINESE Original: ENGLISH

人权委员会 第五十七届会议 临时议程项目8

被占领阿拉伯领土、包括巴勒斯坦境内 人权遭受侵犯的问题

2000 年 10 月 2 日巴勒斯坦常驻联合国日内瓦办事处 观察员致联合国人权事务高级专员的信

以色列占领部队对巴勒斯坦人民进行了一次新的大屠杀,在他们以前在代尔·雅幸、萨布拉和夏蒂拉以及西伯伦的阿克萨清真寺和易卜拉欣圣地的屠杀罪上又增加了一项罪行。

2000 年 9 月 28 日,以色列右翼利库德党领袖阿里尔·沙龙与以色列总理埃胡德·巴拉克相互达成协议,在 3,000 名以色列警察和边防卫兵的保护下前往阿克萨清真寺大院的谢里夫圣地示威,这一举动被看作是对穆斯林感情的挑动,因此而引起了暴力,以色列军队动用武器,造成巴勒斯坦人民有若干青年平民受伤。

2000年9月29日,全副武装的以色列军队猛攻阿克萨清真寺大院,向正在做星期五祷告的数千名巴勒斯坦信徒发射五枚炸弹,造成七名巴勒斯坦人殉难,数百人受伤。

2000年9月30日,星期六,在耶路撒冷、伯利恒、纳布卢斯、加沙和拉马拉等城市,以色列占领军继续向愤怒的巴勒斯坦群体开枪,打伤200多名巴勒斯坦人,有些人伤势严重。

据以色列军方电台 2000 年 9 月 30 日的晚间新闻说,以色列军队在这次大屠杀中使用了实弹、达姆弹和其他国际上禁止的非常武器,该电台说,以色列部队对巴勒斯坦人的场所发射了三枚"劳式"导弹。

此外,若干所医院发布的医疗报告着重指出,在以色列这次大屠杀中受害的大多数巴勒斯坦人被击中上身,这表明以色列士兵的真正目的是杀人,造成尽量多的受害者。

因此,2000年9月30日受害人数达到17人殉难,700多人受伤,有些人伤势 危急。

这次大屠杀在昨天,即 2000 年 10 月 1 日在巴勒斯坦的城市和村庄再次引发,以色列动用直升机、坦克,向巴勒斯坦平民扫射。这些部队还向加沙南部的两个国家安全站发射"劳式"导弹,还向拉法的巴勒斯坦情报局总部发射了一枚导弹,因此,到昨天为止,受害人数达到 36 人殉难,1,000 多人受伤,其中有些是不到 10 岁的儿童。

这些罪行被以色列用以避免履行和平进程的义务及其对国际合法性的承诺,不仅对步履维艰的和平进程是一个致命打击,而且也作为战争罪、危害人类罪、公然侵犯人权和生命权等罪而被登记在册。

此外,这次大屠杀是故意杀人行为,是对神圣禁地的侵犯,严重违反《世界人权宣言》以及其他有关的国际盟约和公约,特别是 1949 年日内瓦四公约、《政治权利和公民权利国际公约》和《防止及惩治灭绝种族罪公约》的原则和规定。

因此,我们呼吁阁下立即对以色列政府实行干预,敦促它立即停止这次大屠 杀,停止向巴勒斯坦平民开枪,从被占巴勒斯坦领土撤出以色列部队。

如果你能将本函作为人权委员会第五十七届会议议程项目 8 下的正式文件分发,我们也将不胜感谢。

常驻观察员 大使 Nabil RAMLA WI (签名)

-- -- -- --